

体彩大乐透派奖井喷11注头奖

奖池滚存36.06亿

11注头奖庆五一! 5月1日,体彩大乐透第17049期全国爆出11注头奖,分落江西(基本1注)、广东(基本8注,追加7注)、重庆(基本1注)、四川(基本1注)。其中,7注为1074万余元(含105万元派送奖金)追加投注头奖,4注为671万余元(含65万元派送奖金)基本头奖。当期开奖结束后,奖池滚存36.06亿元。陈星

冷号携手现身 1字头仍是 主力

后区开出05、08一奇一偶的组合。两者也都是近期后区的冷号,鲜少现身。"05"此前已有7期没有出现,"08"更是接连休息了9期。



井喷11注头奖 广东擒获8注

数据显示,广东中出的8注头奖分别来自潮州、梅州和中山。值得关注的是,有6注落于中山同一网点,其中一张中奖票是一张5倍投、15元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖5370万元。另一张中奖票为一张5+3复式追加票,共投入9元,单票累计擒奖1098万元。

广东潮州中出的1074万元头奖中 奖彩票为一张15元投入的单式追加 票。出自广东梅州的671万元头中奖 彩票为一张4元投入的单式票。

江西中出的671万元头奖出自南昌,中奖彩票是一张6+2复式票,单票累计擒奖672万元。

四川中出的671万元头奖出自南 充市,中奖彩票为一张4元投入的单 式票。

重庆中出的671万元头奖来自大足区,中奖彩票为一张2元投入的单式票。

奖池36.06亿元 派奖值得期待

二等奖开出86注,每注奖金为7.46万元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金4.48万元。追加后,二等奖单个总奖金为11.94万元。三等奖开出1138注,每注奖金为2192元;其中691注采用追加投注,每注多得奖金1315元。追加后,三等奖单个总奖金为3507元。

自第17044期开启5亿元大派奖

后,大乐透头奖就像开了挂。派奖6期,头奖不仅六连开,而且井喷了两次,目前派奖期间的头奖数量已达43注。

当期头奖小井喷之后,大乐透奖池仍保持在36亿元之上。届时,36.06亿元的奖池金额将滚存至5月3日开奖的第17050期。同时,还将有1000万元的头奖派奖奖金和1.91亿元的固定奖派奖奖金助阵。

■链接

喜中大乐透 9899万 山东临沂为中奖站点庆功

4月26日,山东临沂经济技术开发 区芝麻墩街道办事处百易家装饰城沿 街楼的大奖站点门前锣鼓喧天、鞭炮齐 鸣,庆祝该站点彩民中出9899万大乐 诱万大奖。

4月26日,大乐透"5亿大派奖"第4

期开奖,全国井喷17注头奖,其中,16注为989万余元(含60.15万元派送奖金)追加投注头奖,山东中出的10注989万余元头奖全部出自临沂,中奖彩票为一张10倍投、30元投入的单式追加倍投票,单票累计擒奖9899万元。**葛运伟**

大乐透17050期分析

上期开奖号码:09 12 14 22 31+05 08,前区五区比0:3:0:1:1,大小比2:3,奇偶比2:3,和值88。后区全2路组合,奇偶比1:1,大小比1:1。

17050期走势分析

奇偶比例:近十期整体来看,奇偶数近期出号走势波动,上期奇偶比2:3,新的一期看好奇数优势出号,设防奇偶比4:1组合。

连号分析:上期连码开出0组,近期连号走势低迷,新的一期连码设防空开,本期推荐21 22 28 29。

和值分析:上期出号重心着重小码,和值较上期大幅升至88点,本期重点看好小码,本期和值走势平稳,看好80~105之间出号。

区间比分析:上期区间比0:3:0:1:1,新

的一期参考2路码05开出。

后区分析:上期开出05 08。近期大小号分布振荡,奇偶稳定表现,新的一期大小方面主看一大一小组合。

前区推荐:02 05 10 12 21 22 25 28 29 31

后区推荐:01 04 08 10 彩综

大乐透近期走势图 | The color of the c

河南体彩"顶呱刮" 上周万元以上大奖战报

河南体彩上周中出万元以上"顶 呱刮"大奖共3个,其中:1万~5万元:2 个、25万元:1个。

目前热销票种:芝麻开门(面值 10元)、神灯(面值10元);好运123(面值5元);彩蛋(面值2元)。体彩"顶呱刮",刮出精彩生活! **河体**

体彩顶呱刮"黄金之城"送大奖

彩民10元"刮"中40万

4月27日,周口太康县彩民金先生来到河南体彩中心兑取了顶呱刮"黄金之城"40万元头奖。这是继4月26日"芝麻开门"40万元头奖之后,又一个即开型彩票大奖。

当天,大奖得主金先生在体彩网点业主的陪同下,来到了河南体彩中心兑取奖金。据介绍,金先生是周口太康人,在郑州工作,闲暇时喜欢购买体彩顶呱刮。

4月25日,他和工友来到体彩网点,看到"黄金之城"还剩几张,就一人拿了一张刮起来,没想到自己这一张竟中了40万元头奖。河体

安阳彩民"神灯"淘金 喜中25万元大奖



2017年4月27日上午,安阳市彩民周先生(化名)在网点业主的陪同下,来到安阳体彩分中心兑取了体彩"顶呱刮"25万元大奖。

网点业主李先生(化名)说,"神灯"是一款2016年上市的经典票,刚上市时销售火爆,市场反应很好,本来店里库存量已经不多,只剩下两三本了,谁知道剩下的票里竟然能中出个25万元,真是"老票"淘金啊!

中奖者周先生是一名90后,在彩票网点附近工作,闲暇之余喜爱购彩,特别是体彩"顶呱刮"彩票,他认为即开票特点突出,即买、即刮、即中、即兑,很有意思。本次能够中得25万元大奖,是他刮了两整本"神灯"中出来的。第一本刮完中了近350元,觉得不过瘾又继续刮了第二本,就在刮到一半的时候突然眼前一亮,发现自己中了25万大奖!

满脸喜悦的周先生说:"感谢体育彩票给我这个平台,以后还要继续购买体彩'顶呱刮'彩票,支持公益事业!" 李栋